



**Уважаеми жители на община Струмьяни,**

На 28 октомври 2008г. се навърши една година от началото на Третият мандат. Огромният кредит на доверие, който Вие ми дадохте, гласувайки по безспорен и категоричен начин още на първи тур, ме задължи да работя още по-всеотдайно и неуморно за интересите на община Струмьяни. Настоящият отчет няма амбицията да обхване всичко което се случи в общината през изминалата година, а само най-важното от гледна точка на бъдещето на община Струмьяни.

Смело мога да споделя и заявя пред всички Вас, че изминалата една година, бе една изключително успешна за общината година. В потвърждение на това ще посоча следните факти:  
-Увеличен ръст на лимитните капиталови вложения от 500 000 за 2007г. на 523 000 за 2008г.  
-Увеличение на допълнително привлечените по проекти средства. От 2 милиона за 2007г. на 11 милиона за 2008г.

По проект "Красива България" и съфинансиране на 50% от собствени средства направихме основен ремонт на СОУ "Св. Пайсии Хилендарски" с.Микрево, който включва: цялостна подмяна на дограма, топлоизолация и боядисване на сградата, ремонт на оградата и

## ОТЧЕТ ПРЕД ОБЩЕСТВЕННОСТТА

порталната врата, изграждане на подход за инвалиди.

Със средства от капиталовите вложения бяха изцяло ремонтирани и обновени кухните в ОДЗ "Снежанка" с.Микрево, Домашен социален патронаж в селата Струмьяни и Цапарево. Ремонтите на тези обекти включиха: подмяна на електрическите инсталации, ремонт на санитарните възли, полагане на теракот, гранитогрес и вътрешно боядисване. Изцяло подменено бе и оборудването в Домашен социален патронаж Струмьяни.

През изминалата една година бяха изцяло подменени и покривните конструкции на Здравната служба в с. Микрево, сградите на кметствата в селата Илинденци и Добри Лаки, сградата на музея в с.Струмьяни. Освен това бе подменена дограмата на кметството в с.Илинденци и боядисана фасадата на Здравната служба в Микрево.

Пак със средства от лимитните капиталови вложения бяха асфалтирани отсечки от следните пътни артерии: Вълково - Палат, Илинден-Цапарево. Възстановени и подравнени бяха пътищата Игралище-Велювец, Палат-Велювец-Седелски рид, Студената вода - Колибите, Студената вода- Горна Рибница.

На трафопостовите в общината бяха монтирани 40 броя нови измервателни табла. Със средства привлечени по различни проекти бе положена нова асфал-

това настилка на пътя Палат - Игралище- Никудин. Същият бе снабден с нови банкети и пътни знаци. Армирана бетонна настилка бе положена на няколко улици в с. Струмьяни.

Със средства по програмата на Министерството на образованието и науката за реструктуриране на училищната мрежа, окончателно приключихме обновяването на сградата на училището в с.Струмьяни. Изцяло реконструирана бе и Пристройката към училището, използвана преди години за ученическо и столово хранене. Средствата бяха инвестирани в цялостна подмяна на дограмата, ремонт на санитарните възли, полагане на гранитогресова настилка, топлоизолация и боядисване, закупуване на ново оборудване. Намеренията на ръководството на общината е т.н. пристройка да бъде предоставена на жителите от с.Струмьяни за многофункционално ползване.

Със средства по проекти започна довършването на канализацията в трите махали на с. Микрево. Средствата ще бъдат инвестирани в изграждане на външен, главен и второстепенен колектор. Намеренията на общинското ръководство е до средата на 2009г. с. Микрево да бъде канализирано на 100%. Едновременно с това стартираме изграждането на външен и главен колектор в с.Струмьяни. Чрез тях ще бъдат реализирани дейностите по изграждане на канализация в "Долната махала" на с.Струмьяни. До края на 2008г. предстои да бъде

ремонтиран външния водопровод до с. Добри Лаки.

До няколко месеца ще започнат основни ремонти в трите детски градини на територията на община Струмьяни, а именно: ОДЗ "Снежанка"-с.Микрево, ОДЗ "Слънце"-с. Струмьяни и ЦДГ "Радост"-с.Илинденци. Предвидено е средствата да бъдат изразходвани за цялостна подмяна на дограмата, подмяна на покривните конструкции, топлоизолация и боядисване на фасадите. Посочените дейности и обекти са финансово и договорно обезпечени.

За да обобща всичко казано до тук, ще кажа, че за изминалата една година от началото на мандата ми, в общината са влезли инвестиции на приблизителна стойност 12 млн. лева. Ако съотнесем тази цифра към броя на населението в общината, ще видим, че годишната инвестиция на глава от населението за община Струмьяни е в рамките на 1886 лв, което ни нарежда на едно от първите места в България.

И през тази година продължиха усилията на ръководството на общината по разширяване и подобряване на социалните услуги предоставяни в общността. Инвестициите, вложени лятото на 2008 г. в кухнята на патронажа, значително намалиха себестойността на приготвяната храна. Благодарение на качеството на предоставяната храна и сравнително поносимите цени на услугата, се увеличи драстично броя на възрастните хора, които ползват услугите на Патронажа. Към настоящият момент Домашен социален патронаж с. Струмьяни обслужва 100 лица от селата Струмьяни, Микрево, Илинденци, Каменица и Горна Крушица. В тези села се наблюдава тенденция на непрекъснато нарастване на броя на желаещите да ползват услугите на Патронажа. Разширихме дейността на Патронажа и от есента на 2008г. открихме столово хранене. Услугата е достъпна за всички жители на общината срещу заплащане, което включва реалната себестойност на храната. Освен това е предвидена възможност, в случай на заявено желание, материалната база на

(Следва на стр.2)

## Леки трусове регистрирани в Софийско. Място за паника няма

Трусове разлюляха София в рамките на няколко дни и предизвикаха смут сред местното население. Първият трус бе регистриран в събота в 22,08 ч., а вторият събуди софийнци малко след 7 часа. И при двете земетресения първоначално се чу силен тътен, след което беше усетен и трусът. При първото земетресение трусът се изрази в два-три вертикални тласъка. Регистрирани са и няколко по-леки вторични труса. Земетресение е било със сила коло трета степен по скалата на Рихтер, съобщиха от Геофизичния институт на БАН. Няма данни за пострадали или за разрушения при земетресенията.

Според Емил Ботев - ръководител на секция "Сеизмология" в Геофизичния институт към БАН, е нормално да има такива трусове и те ще са от степен под 4 по скалата на Рихтер. Той обясни, че тези трусове вероятно няма да бъдат усетени от голяма част от гражданите и ще бъдат регистрирани единствено в института. Земетресенията с магнитуд 4 спадат към категорията на слабите и на територията на нашата страна се наблюдават в интервал от 5 до 10 години, обясниха сеизмолози. Последното земетресение, което бе усетено в София бе с магнитуд 3,2 по скалата на Рихтер, припомни Дарик радио. То бе регистрирано на 3 юли тази година в следобедните часове на деня, като епицентърът на земетресението бе на около 10 км югозападно от столицата. Преди това, на 22 юни, за ден имаше две земетресения, регистрирани на територията на Благоевград. Единият трус бе магнитуд 3,2 по скалата на Рихтер, който е усетен на територията на общините Благоевград, Симитли и Кресна, с епицентър на около 70 км в посока юг-югозапад от столицата. Друго земетресение със същия магнитуд е било регистрирано на територията на община Благоевград на 22 юни вечерта с епицентър 85 км югозападно от София. Скала на Рихтер е скала за определяне и сравняване силата на земетресенията. (На стр.2)

### Вие питате, ние отговаряме

В тази рубрика можете да поставяте вашите въпроси към служителите от общинска администрация Струмьяни. Ние имаме грижата в следващите броеве да получите точен и изчерпателен отговор. Какво трябва да направите? Само напишете вашия въпрос, посочете имена и телефон за връзка. Въпросите изпращайте на адрес: пл. "7-ми април" №1, с.Струмьяни 2825, общ. Струмьяни, общинска администрация, деловодство; на факс 07434/3105 или на e-mail: strumyani\_press@abv.bg.



## НОВИНИТЕ

### Пътуващи екипи за съвети в земеделието информират земеделските стопани



Срещата се проведе в залата на читалище „Будител” - с.Струмјани

Струмјани бе домакин на среща, която премина под мотото „От врата на врата”. Това е част от информационна кампания на Министерство на земеделието и храните, по програмата за развитие на селските райони. Кампанията има за цел подпомагане на българските селскостопански производители, чрез предоставяне на информация и реална подкрепа за усвояване на парите от ЕС. Идеята е представители от Министерство на земеделието и храните да посещават общинските центрове и да обяснят на място как се кандидатства по европроект, как се прави бизнес план, как се попълват апликационните форми.

Срещата бе открита от Кирил Укев – старши специалист в Общинска служба „Земеделие” – Струмјани в присъствието на Стилян Рупов-

ст. експерт в Областна служба за съвети в земеделието – гр. Благоевград, Марко Стоилов – гл. експерт в Областна служба за съвети в земеделието – гр. Кюстендил, Асибе Карамешинова – експерт от Областна разплащателна агенция – гр. Благоевград, Явор Каишев – експерт в Районно управление по горите гр. Благоевград и Антоанела Донушева – зам. началник на ОСЗ – Струмјани.

Присъстваха около 30 представители от сферите на растениевъдството, животновъдството, пчеларството, представители на Общинска администрация Струмјани.

Дискутирани бяха конкретни мерки за конкретни стопанства, желаещи да получат субсидии, след разработване и одобрение на

проект. Разяснявани бяха стъпките за кандидатстване и необходимите документи. Тези, които имаха конкретни цели, бяха насочени към следващи контакти за реализирането им.

„Това е много важен проект за земеделските производители. Те са ангажирани от сутринта до вечерта за производство на българската селскостопанска продукция. Много от тях, особено средните и малките фермери, нямат нито времето, нито информацията да подготвят добри проекти за участие в Програмата за развитие на селските райони. Предимството на тези срещи е, че се провежда дискусия между експерти и заинтересованите лица и се обсъждат практически въпроси и примери, а не само теория”, сподели Кирил Укев – председател на Общински съвет и специалист в Общинска служба „Земеделие”.

(Величка Укева)

### Производителите на грозде трябва да декларират реколтата си

Всяка година производителите на грозде, което е предназначено за производство на вино и гроздова мъст, декларират произведените количества грозде от последната реколта, включително количеството грозде, предназначено за семейна консумация.

Гроздопроизводителите от община Струмјани трябва да направят това в срок до **10.12.2008г.** в Изпълнителна агенция по лозата и виното – ТЗ Благоевград, като подадат декларация по образец.

Формулярът на декларация за реколта, могат да изтеглят от интернет, както и да получат на място в офиса на агенцията или от Общинска служба „Земеделие”.

Н-к отдел на Изпълнителна агенция по лозата и виното: Б.Донков

### Земетресения

(От стр 1)

Скалата на Рихтер показва енергията на земетресението или т. нар. магнитуд. Тя представлява десетобална логаритмична скала, получена от изчисление на логаритъма на общата хоризонтална амплитуда на най-голямото изместване от нулата на сеизмографа. Разрушителна сила има при магнитуд 6 - 6,9. У нас е приета скалата по Медведев, Шпонхойер, Карник 64 - скалата показва земетръсното въздействие върху цялата площ на влияние на труса. Степените за измерване на силата са 12, като от 7-ма степен нагоре започват разрушенията.

### Обмяна на опит по проект “Дни на Малешевската култура”



В двора на черквата “Св.св.Константин и Елена”, с.Струмјани

По съвместен проект на община Берово, Република Македония и читалище “Братя Миладинови”-с.Струмјани, община Струмјани : “Дни на Малешевската култура” на работно посещение в Струмјани пристигнаха гости от община Берово. Те обмениха опит с жени от Струмјани, като показаха как се обработва и боядисва вълна с бои, добити по естествен начин от природата.

(Янислава Вангелова, Тоня Маринова)

### Проект „Пъстрия свят през детските очи”

Читалище „Будител”, с. Струмјани подписа договор с Национален дарителски фонд „13 ВЕКА БЪЛГАРИЯ” за подпомагане на дейности, свързани с творческото развитие на децата. Със средствата, отпуснати по проект „Пъстрия свят през детските очи” на читалището и с подкрепата на партньорите по проекта, община Струмјани, МКБПМН-Струмјани и Спортен клуб „Форца”- Струмјани закупи материали и консумативи, с помощта на които се изработиха собствено-ръчно от децата различнивидове апликации, рисунки, сувенири и др.

Закупените материали дават

възможност за организиране на различни извънкласни занимания, на които децата ще възприемат различни техники, като апликиране, изработване на пана, живопис, декорация, работа с гипс и пластелин и др.

Част от изработените сувенири, картини и други са изложени в туристическия център в община Струмјани. Предстои да се направи изложба в центъра и да бъдат оценени от жури трите най-добри творби.

Всички творби на децата ще се предлагат на гости на общината и туристи. (Вангелова, Маринова)

(От стр 1) Стола да бъде ползвана и за частни тържества.

В процес на проучване е и необходимостта от разкриване на Домашен социален патронаж в с. Игралище, който да обслужва селата Палат, Никудин, Махалата и Седелец. За целта общината е заделила средства за ремонтни дейности и оборудване. В случай, че се наберат достатъчен брой желаещи да ползват услугата, ръководството на общината има готовност да стартира тази дейност и в с. Раздол, както и да разшири дейността на Патронажа в с. Цапа-

рево.

От лятото на 2008г. е факт още един клуб на пенсионера – този на пенсионерите в с. Илинденци. Така към настоящият момент на територията на община Струмјани функционират 3 бр. клубове на пенсионера, а именно клуб на пенсионера с. Струмјани, клуб на пенсионера с. Илинденци и клуб на пенсионера с. Микрево. Макар и новосъздадени, клубовете развиват богата дейност, с която разнообразяват живота на хората от третата

възраст. За осъществяване на дейността си, клубовете ползват помещения и оборудване общинска собственост. Разходите по издръжката се осигуряват от бюджета на общината. Читалищата на територията на общината са активни участници в мероприятията в областта на културата, организирани от общината. И към трите читалища има танцови състави от различни възрастови групи. С подкрепата на общината, групата за народно пеене “Струма” с. Струмјани издаде първият си албум.

(Продължава на стр 3)



“ВРЕМЕТО Е В НАС И НИЕ СМЕ ВЪВ  
ВРЕМЕТО” ...ВАСИЛ ЛЕВСКИ

## 105 години от купуването на чифлика на Джелят бей от Палатене

12 ОКИ ЗЛАТО – ЗА  
ЧИФЛИКА НА  
ДЖЕЛЯТ БЕЙ

Годината е 1903- та. Полето от Цапаревска река, за местните хора известна като Микревска, на юг до месността „Умата” и на изток до р. Струма е владение на турчина Джелят бей. В чифлика работят като наемни работници (аргати), изполичари, пастири, сеизи (гледачи на коне) пазачи и др. единствено хора от с. Палат. Немотията ги принуждава да работят при Джелят, въпреки мизерното заплащане на техния труд и то в натура. Труден е животът на хората, които работят в чифлика. Рано сутрин те слизат на работа в полето. След тежък, изтощителен труд, късно по залез слънце поемат по обратния път за селото, или остават да ноцуват на открито в полето.

Джелят бей решава да продаде чифлика си на Палатене. Причините за това негово решение не са известни. Вероятно една от тях са събитията по това време в Македония и Одринско. Един есенен ден на 1903 г. късно следобяд (икиндия) Джелят бей пристига в с.Палат. На мегдана (гумното) сред селото са се събрали много хора, предимно мъже. След размяна на любезности (поздрави) между бей и насъбралите се селяни, всички насядали, като най-напред са първенците от селото, начело с поп Трендафил. Застанал прав пред тях, бейт им съобщава за взетото от него решение – да продаде чифлика си в Микрево. Това предизвиква жив интерес сред присъстващите, тъй като те изпитват голяма нужда от земя. И ако допуснат тя да бъде



*Христо П. Петковски е роден 1930 г. в с.Палат. Завършва гимназия, а след това продължава обучението си в Института за начални учители - гр.Благодиврад. Над 25 години е учител в селата Дамяница, Добри Лаки, Горна Рибница, Микрево. 10 години е завеждащ организационния отдел в Община Струмляни. Понастоящем е пенсионер. Открихме г-н Петковски в къщата му в с.Микрево, запазил усмивката и бодрото си настроение.*

продадена на хора от други села, то тяхното положение става още по-тежко. Оценявайки важността на момента те пристъпват към спазряване – Палатене откупват чифлика на Джелят бей в Микрево срещу 12 оки злато, което прави 2 400 лири (турски златни монети), като сумата се издължи на три пъти. Това да става на провеждания всяка година панаир (пазар) в с. Склаве. За капар да закарат на бея в Петрич, където живее той, определена бройка кози.

Трудната и отговорна работа по събиране и предаване парите на бея хората доверяват на дребничкия на ръст, но изключително деен свещеник Трендафил Костадинов Анастасов, роден в с. Палат 1857 година. По повод откупуването на земята от Джелят бей пред присъстващите той казва: „Тази земя е наша - българска, ние с кръвта и потта си, със злато я откупуваме и никога не щем да видим чужди крак да тъпче по нея.”

Наследниците на тази земя трябва да знаем и никога да не забравяме това. Да бъдем признателни на нашите предци, който са я купили, отделяйки от оскъдния си зальк, за да я имат те и техните наследници! Да помним и думите, казани по този повод от поп Трендафил!

*(Христо Петков Петковски, с.Микрево)*

## ОБЩЕСТВО

(От стр.2) Мъжката и женски групи за народно пеене от с. Микрево спечелиха първо място на фестивала в с. Невестино, община Кюстендил.

Златни медали завоюваха всички наши участници в събора “Пирин пее”, организиран от община Разлог. Сборен танцов състав от община Струмляни гостува в Република Турция, където изуми зрителите и гостите с изящността и красотата на изпълненията си.

Безспорно най-значителното културно събитие за община Струмляни продължава да бъде Международният фолклорен фестивал “Малешев пее и танцува” – Микрево 2008г. За него се изписа и изговори много, но в отчета си към Вас, аз искам да акцентирам на следното:

-малко са общините в България, да не говорим за селски общини от типа на Струмляни, които могат да се похвалят с фестивал от такъв мащаб;

-чрез него община Струмляни и най- вече с. Микрево променят негативния си имидж от миналото;

-макар и за няколко дни, но чрез фестивала, общината помага на малкия и среден бизнес, чиято дейност е в сферата на услугите;

-фестивалът предоставя възможност на танцовите и певческите състави от общината за международна изява, както и шанс за бъдещи международни покани от страни, гости на събитието;

-фестивалът популяризира общината в национален и световен мащаб;

-финансовото обезпечаване на фестивала е изцяло със средства от спонсори.

Трудът на служителите от Общинска администрация Струмляни бе възнаграден чрез удостояването на общината с международните сертификати за: качество ISO 9001-2000 и околна среда ISO 14001-2004. Тези сертификати са признание за компетентността на работещите в администрацията.

Наред с всичко казано дотук, общината продължи да изпълнява поетите ангажменти по отношение на:

-поддържане на пътните артерии в зимна обстановка;

-домът за възрастни с психични разстройства с.Раздол;

-Защитеното жилище в с. Раздол;

-реализирането на проект “Социален асистент”и “Домашен помощник”;

-реализирането на Националната програма “От социални помощи към заетост”, която през изминалата година предложи работа на 101 жители от

общината; -реализирането на Националната програма “Помощ за пенсионеране”;

-извънкласните форми на занимания на учениците от трите училища;

-различни видове проекти, свързани с развитието на човешкия фактор;

-консултиране на частни лица във връзка с възможностите за финансиране чрез европейските структурни фондове;

-спортните занимания на младежите от общината. Освен традиционните спортни клубове, които общината подпомага през изминалата година, като: ФК “Малеш”- Микрево, ФК “Струма 2005”- Струмляни, ХК “Илинденци”- Илинденци, в процес на учредяване и регистрация е Клуб за източни бойни изкуства за деца и младежи от цялата община.

Не всичко обаче през изминалата година вървеше гладко и безпроблемно. От началото на 2007 г. училищата в България минаха на делегирани бюджети. На училищните власти се предоставиха по-големи правомощия и съответно по-големи отговорности по отношение на бъдещето на съответното училище. В изпълнение на Постановление на Министерски съвет, по мое предложение, Общински съвет- Струмляни прие “Програма за оптимизация на общинските училища”. Нейната цел бе реструктуриране на училищата в Струмляни и Илинденци от основни в начални, недопускане на пагубните за децата слети паралелки, намаляване до минимум броя на маломерните паралелки, равен достъп до образование на всички деца, получаване на качествено образование. Последва вълна от родителско недоволство, която бе умело използвана от учители и псевдопатриоти. Първите рискуваха, при евентуално реструктуриране, да останат без работа, а вторите търсеха поле за изява и прокаране на личните си интереси. Заповедта за оптимизация на училищната мрежа на министър Даниел Вълчев влезе в съда и по този начин бе блокиран процесът на реструктуриране на училищата поне до момента до който съдът ще се

произнесе. В резултат на всичко това, училищата останаха да съществуват като основни и всички паралелки в тях са маломерни. За качество на образование, при създалата се ситуация, е трудно дори да се мечтае. С други думи, агонията на училищата в Струмляни и Илинденци, както и на децата в тях се удължи с още няколко месеца.

Заради проблемите с реструктурирането на училищната мрежа и депозираната до ВАС жалба от страна на инициативен комитет от село Илинденци, на община Струмляни бе отказана инвестиция в размер на 250 000 лв. В случай, че тези пари бяха усвоени, към настоящия момент училището в Илинденци щеше да изглежда по начина по който изглеждат училищата в Струмляни и Микрево.

Не по-различно е положението в детските градини в селата Струмляни и Илинденци. Поради липса на деца в яслена възраст в ОДЗ “Слънце” с. Струмляни бе обявен нулев прием. Последваха съкращения и пренасочване на персонала, ангажиран с отглеждането и възпитаването на липсващите деца. Средната месечна посещаемост за детските градини определена от Общински съвет Струмляни е 12 деца. Тази цифра е в съответствие с националното законодателство и гарантира ефективност и ефикасност на разходите за издръжка на децата в детските градини. В случай, че средната месечна посещаемост в групите падне под този минимум, националното законодателство предвижда реструктуриране и на паралелките в детските градини.

Все още не сме решили проблема със събираемостта на местните приходи и най-вече с такса смет. За всички Вас

искам категорично да заявя, че според националното законодателство за услугите по чистота се заделят толкова средства, колкото се събират от нея. Това ще рече, че некоректните към общината платци, не могат да разчитат да ползват тази услуга. За съжаление обаче, стане ли въпрос за пропуски в работата на администрацията, най-много критикуват именно тези хора. Ниската събираемост на такса смет е основната причина общината да не е в състояние да осигурява своевременно съдове за смет на всички желаещи.

Уважаеми жители на община Струмляни, наясно съм с факта, че за част от Вас промените се случват прекалено бавно. Наясно съм, за очакванията Ви, както по отношение на улиците в населените места, така и по отношение на някои пътни артерии, като пътя Струмляни – Берово, обект, който за съжаление не е в правомощията на общината. Изхождайки от дългогодишния ми управленски опит и многото проблеми, с които се сблъсква всеки кмет на община, преди една година аз обещах неща които изцяло са в компетенциите на кметската институция. И както сами виждате, това се случва. Някъде по-бавно и тромаво, другаде по-бързо и безпроблемно. Но нека не забравяме, че сме част от България, от света и няма как проблемитев национален и световен мащаб да не рефлектират и върху общината.

Завършвам отчета си с ангажимент към всички Вас, жители на община Струмляни, темповете на работа през изминалата година да продължат и през оставащата част от мандата ми, така че заедно да превърнем община Струмляни в предпочитано място за трудова реализация и живот на нас и нашите деца.

*Валентин Чиликов - Кмет на община Струмляни*



**СПОРТЕН СВЯТ****Малеш с важна и трудна победа**

„Малеш“ запази лидерската си позиция, след като в последния игран кръг победи отбора на Костинброд с 2:1. Домакините поведоха в резултата, но през втората част, в 55-та мин. след удар с глава, Георги Жежев възстанови равенството. Пет минути по-късно, Цветан Николов отбеляза победния втори гол за „Малеш“.

До края на двубоя гостите от Микрево изцяло превъзхождаха състезателите от „Велбъжд“ и диктуваха играта на терена. Главният съдия на два пъти спести червени картони на играчи от домакините за събаряне отзад на откъсал се нападател и за удар без топка срещу противников играч.

На 23 ноември от 14.00ч. „Малеш“ ще изиграе последния си домакиински мач срещу отбора на „Чепинец“ – Велинград, а на 30.11.2008г. /неделя/ е финала на есенния дял от първенството, когато микревци гостуват в Симитли.

(Георги Жежев)

**Ученици от Струмјани и Илинденци премериха сили на футболното игрище**

На 14 ноември от 15,00 часа на стадиона в с.Струмјани се проведе футболна среща, по инициатива на обществените възпитатели, между отбори, сформирани от ученици от IV до VII клас при училищата в Струмјани и Илинденци.

Мачът завърши при краен резултат 5:0 за отбора на Струмјани.

Голмайстори за ОУ „Св.св.Кирил и Методий“ - с.Струмјани бяха: Теди Бойков, Румен Николов (2 гола), Кирил Николов и Красимир Костадинов.

Главен съдия на мача бе Александър Седелчанов, с помощници Крум Николов и Димитър Бундев.

(Ели Кирянска)

**“Без ТИРоризъм в моите почивни дни”**

Подкрепете националната кампания с празен SMS на тел:171200

**Безплатни профилактични прегледи засега само в Микрево и Струмјани**

На 25.11. в с.Микрево от 15,00 часа и на 28.11.2008г. в Струмјани също от 15,00 часа ще се проведат безплатни подвижни профилактични прегледи по линия на Министерството на здравеопазването.

Очакваме потвърждение за с.Илинденци и останалите населени места.

**ЛОВНИ ПОДВИЗИ**

Ловна слуга споходи авджиите от с.Илинденци, с ръководители Вангел Стойчев и Илия Стаменов. Опитният ловец Борис Стаменов (правият в средата) повали с един изстрел 130 кг глиган.

(Атанас Стойков)



Глигите от прасе са бленуван трофей за ловците

Успешна бе изминалата събота и за ловците от Ловна дружина-с.Струмјани с ръководител Георги Боев, след като записаха в актива си 150 килограмово диво прасе.

Точният стрелец Симеон Вангелов от с.Струмјани (първият прав вдясно на снимката) успя само с един изстрел да спре върхлитация насреща едър мъжкар. Симо набързо “претеглил” ситуацията, приклепнал и хладнокръвно пратил сноп от сачпи директно в гърдите на глигана.

(Красимир Христов)

**ОБЯВИ И СЪОБЩЕНИЯ****НАБИРАТ СЕ ЖЕЛАЕЩИ ЗА ОБУЧЕНИЕ В КЛУБ ПО “ШОТОКАН КАРАТЕ-ДО” В ОБЩИНА СТРУМЈАНИ**

За записване: 07434/31-08 - Георги Жежев, ОБА Тренировките ще се провеждат три пъти седмично по два учебни часа в училището в с.Струмјани.

Осигурен е безплатен транспорт за желаещите от другите населени места. 10 лв на месец е таксата за обучение.

**ОБЯВЛЕНИЕ**

1. На основание чл. 91, ал.1 от КТ, чл.8, ал.3 от Наредбата за условията и реда за извършване на социални услуги в община Струмјани и Заповед № 695/ 13.11.2008 г., Кметът на общината Струмјани обявява конкурс за заемане на длъжностите Директор на Дом за възрастни с психични разстройства с.Раздол и Управител на Защитено жилище с.Раздол за конкурсни.

2. Кратко описание на длъжностите:

2.1. Директора на Дома за възрастни с психични разстройства - организира, ръководи и контролира цялостната дейност на дома;  
2.2. Управителя на Защитено жилище - ръководи и организира цялостната дейност по посрещане, настаняване и обслужване на лицата в защитеното жилище.

2. Изисквания за заемане на длъжностите:

- Образование – висше, образователно-квалификационна степен – бакалавър или магистър; - Специалност – социални дейности, педагогика, психология, публична администрация, право и други с хуманитарна насоченост;

- Професионален опит – 2 (две) години;

- Компютърна грамотност – MS Windows, Word, Excel, Internet Explorer;

3. Начинът за провеждане на конкурса: тест и интервю.

4. Необходимите документи, които следва да бъдат представени от кандидатите за участие в конкурса са:

- Заявление за участие в конкурс;

- Автобиография;

- Копие от документи за придобитата образователно – квалификационна степен, допълнителна квалификация и правоспособност, които се изискват за длъжността;

- Копие от документите, удостоверяващи продължителността на професионалния опит;

- Копие от документ за самоличност;

- Свидетелство за съдимост;- Медицинско свидетелство;

- Медицинско свидетелство от Областен диспансер за психични заболявания;

- Препоръки от предишен работодател;

5. Документите на кандидатите да се приемат в Центъра за услуги и информация на гражданите в ОБА Струмјани 31 (тридесет и един) календарни дни след публикациите на обявата за конкурса във в-к „Струма” – 15.12.2008г.

**ОБЯВА**

Общинска администрация Струмјани търси да назначи технически сътрудник-шофьор.

1. Изисквания за заемане на длъжността:

- образование: минимум средно

- квалификация: правоспособност за управление на МПС – категория “D”.

- допълнителни изисквания: умения за работа в екип; уравновесеност; търпеливост; комуникативни умения.

2. Подбора на кандидатите да се извърши чрез интервю.

3. В срок до **28.11.2008г.**, кандидатите да представят в ОБА Струмјани изискуемите документи:

1.Молба;

2.Автобиография;

3.Копие от Диплом за завършено средно образование;

4.Копие от свидетелство за управление на МПС;

5.Документ за психологическа пригодност;

6.Медицинско свидетелство;

7.Свидетелство за съдимост;

8.Копие от трудова книжка;

9.Удостоверение от КАТ, че лицето няма/има наложени наказания по ЗДП;

10.Препоръки от предишен работодател.